



На заседании были рассмотрены вопросы защищенности объектов городской инфраструктуры.

Глава Екатеринбурга Александр Высокинский провел очередное заседание городской антитеррористической комиссии, на котором были рассмотрены вопросы защищенности объектов городской инфраструктуры.

Председатель Комитета благоустройства Администрации города Екатеринбурга Тамара Благодаткова проинформировала участников встречи об антитеррористической защищенности объектов транспортной инфраструктуры (дорожного хозяйства), расположенных на территории уральской столицы. К данным объектам в нашем городе относятся несколько десятков мостов и путепроводов отвечающих ряду критериев. Основная часть из них относится к категории, которая предусматривает наличие ограждений, систем видеонаблюдения, оповещения, сигнализации, освещения, охраны. Реализацию данных мероприятий осуществляет МБУ «Водоотведение и искусственные сооружения» (ВОИС). В штате учреждения есть соответствующие специалисты, прошедшие обучение и аттестацию. Для охраны объектов привлекаются специальные подразделения транспортной безопасности, которые укомплектованы всем необходимым оборудованием и снаряжением, ежедневно патрулируют объекты данной категории, а также имеют полномочия административного задержания нарушителей и составления протокола.

На заседании был рассмотрен вопрос о мерах по обеспечению антитеррористической защищенности и укреплённости объектов топливно-энергетического комплекса – АО «Екатеринбурггаз» и АО «Екатеринбургская электросетевая компания». Представители предприятий рассказали о перечне комплексных мероприятий, проверках, учениях, обучающих семинарах, взаимодействии с правоохранительными органами.

На заседании обсуждены результаты работы по категорированию и паспортизации муниципальных объектов культуры, а также рассмотрен Комплексный план противодействия идеологии терроризма в РФ на 2019-2023 годы.

